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KAJIbRYJTAUWNA

CTOMMOCTU NAATHOM YCAYTU KPYXKOK «J1ero-KOHCTPYKTOpP»

Mepnop 0byyeHus - 8 mec

KOAn4yecTBO 3aHATUMN B Mecal — 4 3aHATUA
KonnyecTtso 4Yenosek Ha 1 3aHATHe - 15 yenosek
[MpoA0/IKUTENBHOCTb 3aHATUA -60 MUHYT

[Mnowanb Knacca =50,1KkB.m.

Mpambie 3aTpartbi: 1375,33 py6

3apaboTHan nnata negarora 10% OT ayAUTOPHOM HArpy3ku B mecaLy
6500*10%=650,00 pyb

Ypanbckum KoappuumeHt 15% =650*15%=97,50

650+97,50=747,50

HauncneHmnsa no CTPpaxoBbiM B3HOCAM:

747,50%30,2%=225,75py6

3apaboTHaa nnaTta negarora ¢ Hauucnenmammn: 747,50+225,75=973,25py6

3aTpaTbl Ha npuobpeTeHne KoHcTpyKTopa 9650py6/24mec=402,08py6 B mecsL

KocseHHbie 3arpartbi: 124,64 pyb

Pacxoab! Ha KaHu.ToBapbl 95,00pyb B mecay, (TeTpaaun, pyuykn, kcepokcHas bymara)
KomMmmyHa/ibHble ycnyrun:29,64py6

MotpebneHve an.9Heprum B mecal, — 7,92py6

fopoBoe notpedbneHune an.aHeprumn95,3TbIC.KBT

Nnowanb 3aaHnA: 4254 KB.M.

95300kBT/247 pab gHenB roay=385,83kBT (B AeHb)/12=32,15kBT (8 4ac)

32,15kB1/4254KkB.M.*50,1KkB.M.=0,38KBT/Y




0,38KBT/4*5,20py6=1,98py6*4u= 7,92py6

BoaocHabxeHue 1 BogooTBeAEHME B mecsay, - 8,01py6

Pacxos BoAbl Ha 1 pebeHka 751 (B OEHb No
H0pme)/12'-|ac/1000=0,00625|<y6.m.*51,12py6=0,32py6*15Hen=4,80py6

Ha 1 pabotHuka (negaror) — 201 (B AEHb Mo Hopme)/12qac/1000=0,0017|<y6.M*S1,12py6 =
0,09py6*4uaca=0,36py6

BopooTtseaeHune - (0,00625ky6.m + 0,0017Hy6.m)*24,11py6=0,19py6*15L|en:2,85py6

Bcero 4,80py6+0,36py6+2,85 py6=8,01py6

OTtonnexue B mecay — 13,71 py6

fogoBoe notpebnenHune 1027,3Mkan
1027,3Tkan/4254k8.m*50,1kB.M=12,10TKan
12,10Tkan/5808yvac (242 AHA*244aca)=0,002kan B yac

0,002I'Han*4qaca*1714,31py6=13,71py6

1375,33+124,64=1499,97 py6
Ha pa3suture wronbl -20% 1499,97*20%=300,00py6

1499,97py6+300,00py6=1799,97/15 4en=120,00py6 1 3aHATME
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